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jeis
删除「是」。表达主语的年龄时不需要“是”。
比如说李さんは23歳です。中文就是：小李23岁。

jeis
也→很。①形容「高兴」的程度，不能用“也”。

jeis
活泼→精神。「活泼」是形容小孩的。形容老人一般用「精神」。

jeis
人家→人。「人家」是指特定的人。

jeis
此处是「覚悟をする」的意思，所以需要在“心理准备”之前加上“做好”。一般是“我要/应该做好心理准备吧。”的构造。

jeis
①正确的语序是“日本是世界上……的国家”／ “在世界上日本是……的国家”②“最”は副詞で名詞の“老龄化”を修飾することは不自然です。“最”是形容老龄化的程度的，所以应该改为“日本是老龄化最严重的国家”。

jeis
意思是→意味着。「意思是」は意味を解釈するときの言い方で、「意味着」は「～～ということになります。」
例：
1.中国经济超过日本成为世界第二，意味着中国经济发展了。
2.马大哈的意思是糊涂的人

jeis
弱者→老人。これは意味的誤用です。体の不自由の方なども「弱者」なので意味が広すぎます。

jeis
少→减少。表达倾向的时候用“减少”。

jeis
「意思是」を「意味着」にしたほうがもっといいかもしれません。「意思是」は意味を解釈するときの言い方で、「意味着」は「～～ということになります。」。
例：
中国经济超过日本成为世界第二，这意味着中国经济进一步发展了。
马大哈的意思是糊涂的人。

jeis
创造力→劳动力。

jeis
“也将减少”。ここの「将」は何かに相応して何かが起こるという意味です。
例：随着经济的发展，人民生活水平也将提高。

jeis
表示→意味着。「～～状況から見ると、～～ということになります。」的意思。用「意味着」更自然。

jeis
“即使”を入れる。这里要表达的是「負担しなくても仕様がない」的意思，所以需要加入表示转折的词“即使”。

jeis
誤字：帮法→办法。

jeis
“这样的难题。”に変更します。“对个人来说，每个人都有怎么赡养父母这样的难题。”“都有……的问题”のほうが正しいコンビです。“都有……是……问题”となると、述語が二つあるため、文が混乱になってしまいます。もしくは、“对每个人来说，赡养父母都是不简单的问题。”あるいは“每个人都面临着如何赡养父母这样
的难题。”も自然です。

jeis
「都」を入れます。是表达日本一般家庭整体，所以需要加入“都”。
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